BEI'OBASA TOPOKKA GYMOST GRACE 6840EA




Conepsxkanue

M.KwiB, Byn. bepexaHcbka 22
http://eurofit-shop.com.ua
eurofit.ua

+38(044)392-72-54

www.eurofit.ua







Homenkiartypa 3anyacreit

Ne HaumeHoBaHue Cnennpuxanus Koa-Bo
1 OcHoOBHast pama 1
2 Pama HakoHa 1
3 JleBas cToliKa KOHCOJIH 1
4 I[MpaBasi cTOWKa KOHCOJIH 1
5) Pama koHconu 1
6 Pama mucrines 1
7 Pama nieBoro nopyuns 1
8 Pama npasoro nopy4ns 1
9 Kponmreitn neurarens 1
10 | Brynka D36xP20xP11x70 2
11 | IMepennnii Ban 1
12 | 3aguwuii Baa 1
13 | [IpuBoaHOI peMeHb 1
14 | beroBoe noy0THO 1
15 | leka 1
16 BoxoBas Hakiaaka 1
17 3amHss JieBas 3ariyIiKa 1
18 | 3agnss mpaBas 3ariyiika 1
19 | [lepennuii KOXyX MOTOPHOTO OTCEKa 1

20 | BepxHuii KO)KyX MOTOPHOTO OTCEKa 1

21 | BepxHuil KOXKyX KOHCOJIH 1

22 | HuwxHHI KOXKYX KOHCOJIH 1

23 3aHUM KOXKYX IUCILIes 1

24 | Ilnara ymnpaBieHHs] KOHCOJIU 1

25 | JleBblit HOpy4€EHb 1

26 | [IpaBblit mopyueHb 1

27 | [depxarenb OyTBIIKH 1

28 | [epxarensb TenedoHa 1

29 | Brynka ®35xt1.2 2

30 | [lymbcomepnl 2




31 | Brynka BLF82/®39x®P30x%27.5 2
32 | JIBurarenp HaKJIOHA 92w 1
33 | UuBepTop 1
34 | OCHOBHOU JBHUTATENb 1

[Tocagounoe mecTo Kiroya
35 0e30I1acCHOCTH 1
36 | Kirou Ge3omacHocTn 1
37 | Knunca kimova 6€301macHOCTH 1
38 | Ipyxuna ¢11.8%¢90.8%24 1
39 | Hoxka D74x86xM12 2
40 | Ocsp D19%60xM6 2
41 Koneco O71xt48xD19.2 2
42 | HapyxHbIit KOXKyX t1.2x@31 4
43 | Dmactomep @30x30xM8x%8 6
44 | OunbTp 1
45 | KabGens 1 L-1200mm 1
46 | KaGeunsp 2 L-1700mm 1
47 | KaGensp 3 L-800mm 1
48 Kpernnenne 60xoBO# HaKIa KK 8
49 | Pa3pem 1
50 | IIpemoxpanuTenn 1
51 | Beikirouarenb 1
52 | KaGenp nuraHus 1
53 | Koxyx neBoil CTOMKN KOHCOTU 1
54 | Koxyx mpaBoil CTOIKH KOHCOJH 1
55 | Bunr M8x80 3
56 | Bunt M10x55x20 2
57 | Bunr M6x15 4
58 | Bunr M10x40x20 1
59 | Bunr M10x70x20 1
60 | BuHT M8x20 2

Bunt M8x75 4

61




Buur

62 M8x40x20 4
63 | Bunr M8x25 8
64 Bunt M8x30 2
65 | Bunt M8x30x20 4
66 | Bunr M10x40 4
67 | [lpyxunnas maii6a @10 4
68 | Taiixa M12 6
69 [aii6a O12xP34xt2.0 2
70 | Ilaiiba @10 1
71 | Taiika M10 5
72 | Illaii6a o8 4
73 | KaGens 3a3emnenns 1
74 | Hlaiiba ®10 5
75 | Bunr M8x55 2
76 | BunT M5x15 6
77 | Bumr ST3x25 4
78 | Bunt M4x20 2
79 | Bunr M4x16 8
go | Bunt ST4x15 23
g1 | Bunt ST4x16 44
82 | MarHuTHOE KOJIBLIO 935%922x15.0 1
83 | Kabemb L-450mm (YepHsrii) 1
g4 | Kabennb L-450mm (KpacHbrii) 1
g5 | Kabems L-200mm (KpacHsri) 1
g6 | Kadenn L-200mm (YepHsrii) 1
87 | Kabenp 3a3emienus L-150mm 1
88 | Kabens 3a3emienus L-200mm 4




CoOopka TpeHaxepa

BHUMAHMHE! Bo Bpemsi yCTAHOBKH BHHTOB M OOJITOB He CJIeAyeT MX CHJIBHO
3aTArMBAaTh. JTO HEOOXOAUMO CAeJIaTh B CAMOM KOHILIE COOPKH.

IHar 1

Pacnakyiite Tpenaxep. CHUMUTE 4 BUHTA C KO)KyXa MOTOPHOT'O OTCEKA.

[Har 2

CoenuHuTe TPOBOJA CTOMKH KOHCOJM M TPOBOJA PaMbl, 3aKpPEMHUTE KaXKIyl0 CTOMKY Ha
OCHOBHOM pame BuHTaMu (12 maitbamu ¢ M 12 raiikamu u 2 Buntamu M8*20.






lar 3

VYcTaHOBHTE OCHOBaHHME KOHCONMHM Ha CTOHKM KOHCONH. (OCTOpOXKHO COeNMHHTE KaOelb

, n30eraiite moBpexacHus kadens.) C nmomoinpo 4

BUHTOB M8*15 3akpenute KaXK1yt0 CTOHKY KOHCOJIH.

(v

IIPABOroO MOPYYHS U CTOMKH KOHCOJIHU
CoenuHNTE KOHCOJb U OCHOBAaHUE KOHCOIHM M 3a(UKCUpPYHTE JBE YacTH BMECTE C

IOMOILBIO 2 BUHTOB M8 * 25.

IIlar 4




Ilar 5

3arsiHUTE BCE BUHTBI OETOBOM TOPOXKKH, IPEIBAPUTEIILHO BEIPOBHSB BCE Y3JIbl U
YCTaHOBUTE OOPATHO KOXKYX MOTOPHOTO OTCEKA, 3a()UKCUPOBAB €r0 BUHTAMU.

CBOPKA 3ABEPIHIEHA



PABOTA C KOHCOJIBIO

Display+

QuickIncline«

Quick Speed«

PROG- MODE « Incline “+” “-" ¢ gtopkeyo  Startkeyw  Speed “+” “-”

OYHKIIMOHAJIBHBIE KJIABUIIIHU YIIPABJIEHUSA
START Crapr
STOP Cron, naxatue kHonikd CTOII aBakibl IpUBEAET K SKCTPEHHON OCTAHOBKE

o A, V. YBenuueHnue/yMeHbIIICHUE yIiia HakiIoHa/ Beibop mapameTpa

e MODE - knonka Beibopa. B pexxume oxuganue moaTBepkAcHUE BeIOOpa. Pexum
o0paTHOTO OTCUeTa.

e CkopocTh +/-: YBenndeHHe/yMEHbBIIICHHE CKOPOCTh JIBHIKCHHUS OCTOBOTO MOJIOTHA

e KHomku ObICTpOro M3MEHEHHMS yIila HaKioHa: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 15

e KHxomku ObICTpOro M3MEHEHHS CKopocTH: 3, 6, 9, 12, 14, 16, 18, 20

(PROGRAM) /TIporpamma: ITporpammsr PO-P36 — U01~U03 — FAT

OKHA JUCILJIES
Time/ Bpems BpewMst TpeHrpoBKH
Incline/ Yron waxiona Yron HakioHa
Distance/ PaccTosinue [IpolineHHOE paccTOsTHUE
Calories/ Kanopuu KonnuecTBo NOTpavyeHHBIX KaJoOpHil




Pulse/ ITynbe VYpoBeHb mnyinbca

Speed/ CropocTtb CkopocTh

BKJIIOYEHUE BETOBOM JJOPOXKHA
Bxutounte TymOnep B nonoxkenue ON, B TeueHHE 2 CEKyH/ 3arOpsTCs OKHA JUCIUIES.

BBICTPBIN CTAPT (PYYHOE YIIPABJIEHUE)

VY6enurech, uTo K04 0O€30MAaCHOCTH MOAKIIOUEH. Mcmonb3yiite kHOMKY Start mms
Hayajla TPEHUPOBKHU, KHOMKON Speed +/- Bbl MOXeTe peryimupoBaTh CKOPOCTb. Jis
OCTaHOBKH JBUKEHUSI OETOBOTO MOJIOTHA HAXKMHUTE KHOTKY Stop.

HPEAYCTAHOBJIEHHBIE TIPOI'PAMMBI P1-P36

Kuonkoit PROGRAM BeiOepeTe oOnHy M3 MNpeAyCTaHOBIEHHBIX mnporpamm P1-P36,
Haxkmute Mode nns monTBep:kaeHus BblOopa. Ha nmucriiee OyayT oToOpaskeHbI
mapameTpsl Mo yMOJI4aHuio: BpeMs. Mcnonb3yiite kHonky Speed +/- wnum Incline +/- st
ycraHoBkU 3HaueHus. Kaxnas mporpamma umeer 10 unrepBanoB. Haxmwure Start mns
Hayaja TPEHUPOBKU. Bo BpeMs TpPEHUPOBKH CKOPOCTb MOXKHO HU3MEHATh. Jlis

3aBCPHICHUA TPCHUPOBKH HAJKMUTC KHOIIKY StOp WJIN BBIACPHUTC KO 0C€301acCHOCTH.

[Tpoduiu nmporpamm:

Cerm.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Mpor.
cKopocm
Pl |» 10| 30| 30| 70| 70 | 50 | 50 | 5.0 7.0 70 | 50 | 50 | 50 | 5.0 | 3.0 | 2.0
HAKI0H 2 2 6 6 8 8 6 6 4 4 4 6 6 2 2 2
cKopocm
P2 | & 20 | 30| 30 | 60 | 50 | 50 | 80 | 50 5.0 6.0 | 80 | 80 | 80 | 5.0 | 40 | 3.0
HAKI0H 3 3 9 9 9 2 2 8 8 4 1 1 4 4 4 4
cKopocm
P3 |» 20| 30| 50 | 50| 70| 70| 80| 5.0 5.0 6.0 | 80 | 80 | 80 | 5.0 | 40 | 3.0
HAKII0H 1 2 3 4 5 5 7 7 4 4 4 4 6 3 2 2
cKopocm
P4 | 20| 20 | 30 | 50 | 50 | 50 | 80 | 80 8.0 80| 50 | 50 | 50| 30 | 3.0 | 20
HAKII0H 3 3 6 6 6 9 9 9 9 9 9 6 6 6 2 2
cKopocm
P5 | & 30| 40 | 50 | 60| 70 | 80 | 9.0 | 100 | 100 | 10.0| 90 | 80 | 7.0 | 5.0 | 40 | 3.0
HAaK10H 2 2 4 4 8 8 6 6 6 6 8 7 6 5 1 1




CKopocm

P6 | 30 | 40 5.0 5.0 6.0 6.0 7.0 7.0 7.0 9.0 9.0 |10.0|10.0| 11.0 | 5.0 3.0
HAKIO0Nn 1 8 8 8 8 8 7 7 7 7 7 5 5 3 3 1
cKopocm

P7 | 30 | 40 90 | 40 | 110 | 40 | 100} 40 9.0 4.0 8.0 40 | 11.0| 5.0 3.0 2.0
HAKJI0OH 1 1 4 4 4 6 6 6 8 8 8 10 10 10 6 2
cKopocm

P8 | 30| 50|80 |30 |50| 70| 90| 30 5.0 70 |100| 30 | 50 | 70 | 11.0| 5.0
HAKJIOH 3 3 8 8 3 3 7 7 3 3 6 6 3 3 5 5
cKopocm

P9 | & 3.0 7.0 9.0 | 40 70 [ 10.0| 4.0 7.0 11.0 | 5.0 70 | 120 | 4.0 70 | 120 | 6.0
HaKOH 3 6 6 3 7 7 3 8 8 3 9 9 3 3 7 7
cKopocm

P10 | » 30| 50| 60| 60 | 6.0 | 9.0 | 10.0| 6.0 6.0 9.0 |100| 6.0 | 6.0 | 6.0 | 11.0 | 3.0
HaKOH 2 7 7 7 5 5 5 8 8 8 8 8 8 4 4 4
cKopocm

P11 |5 40 | 50 | 70 | 90 | 10.0| 12.0| 9.0 | 6.0 8.0 9.0 | 10.0 | 10.0 | 11.0 | 9.0 | 6.0 | 5.0
HaKOH 1 6 6 6 3 3 3 7 7 4 4 4 4 6 6 6
cKopocm

P12 | » 40 | 6.0 | 100|100 70 |10.0| 100| 100 | 7.0 7.0 | 10.0 | 10.0 | 10.0 | 10.0 | 6.0 | 5.0
HAaK10H 3 8 8 6 9 9 5 5 8 8 8 4 4 4 4 4
cKopocm

P13 | » 40 | 120| 40 | 120 | 40 |120| 40 | 120 | 40 |120| 40 | 120 | 40 | 120 | 4.0 | 120
HaK1O0H 4 8 10 12 4 8 10 12 4 8 10 12 4 8 10 12
cKopocm

P14 | » 20 | 30| 30 | 6,0 | 90 | 11.0| 3.0 | 6.0 90 |11.0| 3.0 | 6.0 | 9.0 | 11.0| 3.0 | 6.0
HaK1O0H 5 9 1 12 5 9 11 12 5 9 11 12 5 9 11 12
cKopocm

P15 | » 40 | 6.0 |11.0|11.0| 90 | 6.0 | 12.0 | 11.0 | 9.0 6.0 | 11.0 | 12.0 | 9.0 | 6.0 | 11.0 | 11.0
HAKII0H 2 3 4 5 6 8 7 8 8 7 7 6 5 4 3 2
cKopocm

P16 | » 20 | 40 | 40 |120| 40 |12.0| 40 | 120 | 40 | 12.0| 40 |120| 4.0 | 120 | 4.0 | 120
HAKII0H 2 4 5 6 2 4 5 6 2 4 5 6 2 4 5 6
cKopocm

P17 | » 20| 20 | 20 | 40 | 60 | 60 | 9.0 | 11.0 | 120 | 20 | 40 | 6.0 | 6.0 | 12.0 | 11.0 | 9.0
HaKNOH 2 4 6 8 10 12 12 12 12 12 12 10 8 6 4 2
cKopocm

P18 | s 30| 60| 30| 60| 60| 30| 6.0 | 6.0 3.0 60 | 6.0 | 30 | 6.0 | 6.0 | 3.0 | 6.0
HAKO0H 2 6 8 2 6 8 2 6 8 2 6 8 2 6 8 2




CKopocm

P19 | 40 |120| 40 | 120 | 4.0 | 120 | 4.0 | 12.0 4.0 120| 4.0 | 120 | 4.0 | 120 | 4.0 | 12.0
HAKI0H 10 8 6 4 10 8 6 4 10 8 6 4 10 8 6 4
cKopocm

P20 | 5 50 [ 13.0| 50 | 13.0| 50 |13.0| 5.0 | 13.0 5.0 13.0| 50 |13.0| 50 | 13.0| 50 | 13.0
HAK/I0H 12 8 2 12 8 2 12 8 2 12 8 2 12 8 2 2
cKopocm

P21 | s 2.0 6.0 2.0 6.0 | 11.0 | 2.0 6.0 | 11.0 2.0 6.0 | 11.0 | 2.0 6.0 | 11.0 | 2.0 6.0
HAKJIOH 12 9 3 12 9 3 12 9 3 12 9 3 12 9 3 3
cKopocm

P22 | 4.0 6.0 | 11.0 | 6.0 20 {110 6.0 2.0 11.0 6.0 20 | 110 | 6.0 20 | 110 | 6.0
HAKI0H 2 4 10 2 4 10 2 6 12 6 8 12 6 8 12 2
cKopocm

P23 | » 4.0 6.0 | 11.0 | 6.0 6.0 20 [ 110 6.0 6.0 20 | 110 | 6.0 6.0 20 | 11.0 | 6.0
HAaKIOH 2 3 4 5 6 6 7 8 10 11 12 12 12 12 10 2
cKopocm

P24 | 4.0 6.0 | 11.0 | 6.0 40 | 11.0 | 6.0 4.0 11.0 6.0 40 | 11.0 | 6.0 40 | 11.0 | 6.0
HAaKIOH 4 4 5 6 7 8 10 10 12 12 12 12 12 12 10 2
cKopocm

P25 | » 50 |130| 50 |130| 50 | 130| 50 | 130 | 50 |130| 50 |13.0| 50 | 13.0| 5.0 | 13.0
HaKOH 5 9 1 12 5 9 11 12 5 9 11 12 5 9 11 12
cKopocm

P26 | » 30| 40| 40 | 70 |100|120| 40 | 70 | 100 |120| 40 | 70 |100| 120 | 40 | 7.0
HaK1O0H 6 10 12 12 6 10 11 12 6 10 12 12 6 10 12 12
cKopocm

P27 | » 50 | 70 | 120|120 | 100 | 7.0 | 120 | 120 | 100 | 7.0 | 120 | 120 | 10.0| 7.0 | 12.0 | 12.0
HAKII0H 3 4 5 6 7 9 8 9 9 8 8 7 6 5 4 3
cKopocm

P28 | s 30| 50 | 50 |13.0| 50 |13.0| 5.0 | 130 | 50 |13.0| 5.0 | 13.0| 5.0 | 13.0| 5.0 | 13.0
HAKII0H 3 5 6 7 3 5 6 7 3 5 6 7 3 5 6 7
cKopocm

P29 | 30| 30|30 | 50| 70| 70 |100]| 120 | 120 | 30 | 50 | 70 | 7.0 | 12.0 | 12.0 | 10.0
HaKNOH 3 5 7 9 11 12 12 12 12 12 12 1 9 7 5 3
cKopocm

P30 | » 40| 70| 40| 70 | 70 | 40 | 70 | 7.0 4.0 70 | 70 | 40 | 70 | 70 | 40 | 7.0
HAKII0H 3 7 9 3 7 9 3 7 9 3 7 9 3 7 9 3
cKopocm

P31 | & 5.0 | 130| 50 |130| 50 |13.0| 5.0 | 130 | 50 |13.0| 5.0 |13.0| 5.0 | 13.0| 5.0 | 13.0
HAK10H 11 9 7 5 11 9 7 5 11 9 7 5 11 9 7 5




CKopocm

P32 | » 60 | 140| 6.0 | 140 | 6.0 | 140 | 6.0 | 14.0 6.0 | 140| 6.0 | 140 | 6.0 | 140 | 6.0 | 14.0
HAKIOH 12 9 3 12 9 3 12 9 3 12 9 3 12 9 3 3
CKopocm

P33 | » 3070 |30 | 70 |120| 3.0 | 7.0 | 120 3.0 70 120 | 7.0 70 [120| 3.0 | 7.0
HAKJOH 12 10 4 12 10 4 12 10 4 12 10 4 12 10 4 4
CKopocm

P34 | » 50| 70 |120| 7.0 | 3.0 | 120 | 7.0 3.0 120 | 70 | 30 |120| 7.0 | 3.0 | 120 | 7.0
HAaKon 3 5 11 3 5 11 3 7 12 7 9 12 7 9 12 3
CKopocm

P35 | » 50| 70 |120| 70 | 70 | 3.0 |120| 7.0 7.0 3.0 | 120 | 7.0 70 | 3.0 | 120 | 7.0
HAKIO0H 3 4 5 6 7 7 8 9 11 12 12 12 12 12 11 3
CKopocm

P36 | » 50| 70 |120| 7.0 | 50 | 120 | 7.0 5.0 120 | 70 | 50 |120| 7.0 | 50 | 120 | 7.0

HAKNO0H 5 5 6 7 8 9 11 11 12 12 12 12 12 12 11

BAJKHO, 4Tto0bl JIaJ0HH TMOJb30BaTEIs1 HAXOAWIHCh HAa TMOPYYHAX C
NyJ1bCOMepPaMHu.

I[Ipumeuanne: Ecau mosib3oBaTeib UCHOJb3YyeT HATPYIHbIA AATYUK MYJbCA, TO OH
A0JI2KeH OBITH NPABUJIBHO 3aKpeIlIeH.

B MCK/II0YUTENBHBIX CJOy4asix BBHAY OCOOEHHOCTEeH OpraHu3Ma JaHHbIe MYyJbca
MOIYT CYUTBHIBATHCS HEBEPHO.

KNPOAHAJIU3ZATOP - FAT

Knonkoii PROGRAM BwiGepere FAT. Haxmure MODE wu BBeguTe crenyroime
napametpsl: SEX (F1 — Ilon: 1 — myxunHa, 2 - xenmuHa), AGE (F2 — Boszpacr: 1-99
ner), HEIGHT (F3 — Poct: 100-220 cm), WEIGHT (F4 — Bec: 20-150 kr). s
YCTaHOBKM I1apaMETPOB HCHOJIB3YHMTE KHOIKHU SPEED +/- u MODE nns
noaTBepkaeHus. Bo Bpems 3amycka mporpammbl JKupoaHanau3aTop JaJOHU JTOJDKHBI
HAXOIUTHCS HA MOPYUYHSX C MYJIbCOMEPAMH.

F1 — ycranoBute moi monp3oBareis: | — MyxkuuHa, 2 — xeHmuHa (female).
F2 - yctanoBuTe BO3pacT (MO yMOTYaHHIO 25 JIeT)
F3 — poct mone3oBarenst 100-220CM (mo ymomganuto 170 cm)

F4 — Bec monmp3oBarens (mo ymondanuio 70 Kr)
FS — Uunexkc Maccer Tena (BMI)




3HaueHue
<18 Henosec
18--24 Hopmanbneiin
BEC
25--28 ITepesec
>29 Oxupenue

BbIBOP CUCTEMbI UBMEPEHUSA METPUYECKASA/UMIIEPCKAS
W3Bnekute kimrou OezonmacHocTH M Haxkmure kiaBuily «PROGRAM» u knaBuiry

«MODE» 01HOBpEMEHHO, CBETOANO/ MOKAXKET «M», cucteMa U3MEpPEHUsI UMITEPCKast.

W3Bnekute kimrou OezonmacHocTH M Haxkmure kiaBuily «PROGRAM» u knaBuiry

«MODE» onHoBpeMeHHO, cBeToguoa mnokaxer «KMy», cucremMa wu3MepeHus
MeTpUYecKasi.
BOXMO’KHBIE ITPOBJIEMbI U UX PEHIEHUE
IIpodaema Bo3moxkHasi npuunHa Pemienue
OtcyTCcTBHE TUTAHUS BxirounTe BUJIKY B PO3ETKY
He ycranoBien  kirod
[ToaxirounTte KoY 0€30I1aCHOCTH
0e30macHOCTH
berosass nmopokka He | [Ipobnema B | [IpoBepbTe monkitoueHue Kabdems
paboraeT MOJIKJTFOUCHUH Ka0es KOHCOJTU
beroBas  mopoxka  He
BxrounTe 6eToBYIO JOPOKKY
BKJIIOUEHA
CiiomaH npegoxpaHuTenb | 3aMEHUTE MPEAOXPAHUTEND
Hapyienue B | /Jleka He cmazaHa CMaXbpTe CHJIMKOHOBOM CMa3KOU
IIBUOKEHUH 0eroBsoro
beroBoe MMOJIOTHO .
II0JIOTHA OTtperynupyite 6€roBo€ MOJIOTHO
CJIUIITKOM HAaTSHYTO
beroBoe MMOJIOTHO .
OTtperynupyiite 6€roBO€ MOJIOTHO
HpOCKaJ'IBBHBaeT CJIMIIIKOM PaCTAHYTO
peMeHb Pemenbp mMoTOpa CIMIIIKOM

pacTaHyT

OTtperynupyite peMeHb MOTOpPa

berosas nopoxka
HEOXHUJIAHHO

Brinepnynu kirou
0e301acHOCTH

[ToxakmrouuTe KiIr0o4 0€30MacHOCTH




OCTaHOBHMJIACh

[IpoGnemsl ¢
JIIEKTPOHUKOU

OOpaTtuTech B CEPBUCHYIO CITYKOY
aunepa

[Ipobnema ¢ kiarouOM

Kutrou noBpexnex

3aMEHUTh KJITIOU

Kitou He pabortaet

3aMEHUTh KJII0Y U ITPOBOAA.
3aMEHUTH I1J1aTy KOHCOJIU.
3aMEHUTh KOHCOJIb

EO1 OTkiIroueHNE UHBEPTOpa | 3aMEHUTE UHBEPTOP WIIN
NPY HU3KOM HalpsOKEHUH. | 00paTuTech K CIEIUANHCTY.
E02 JlaT4uuK TeMIiepaTypbl 3aMEHNUTE UHBEPTOP WIH
00paTUTECH K CTICTIHAIUCTY.
E04 3amura ot neperpy3ku no | 3aMeHUTe UHBEPTOP WIIK
TOKY Ha BBIXOJIE 00paTUTECh K CIICTIHAITUCTY.
npeoOpazoBaress.
EO06 3amura ot 3aMeHuTe UHBEPTOP UITU
NIepeHaNPSKEHUS 00paTUTECH K CTICIIHAIIUCTY.
EO7 Konconb HE MOXkeT [TpoBepbTe KITH04 OE30MACHOCTH, U
NPOBEPUTH CUTHAJ KJIfo4a | MOmpoOyiTe MOAKIIOUYUTE €TO
0e30macHOCTH 3aHOBO.
EO08 He nyneBoii yron HakinoHa | 3aMeHUTE HHBEPTOP WIIU
o0paTuTech K CIEIUATUCTY.
E09 3amnuTa oT neperpena 3aMEeHUTE UHBEPTOP WIIH
UHBEpTOpa o0paTruTech K CIEIUATHUCTY.
E21 [TpoGnema mporpaMmbl 3aMEeHUTE UHBEPTOP WIH
TIPOIITUBKH o0paTuTech K CIEIUATUCTY.
E22 [Iporpammuas npobiema | 3aMeHUTE UHBEPTOP HIIU
o0paTUTEeCh K CIEIUAIIUCTY.
E23 Huskoe HanpsixeHnue 3aMeHUTe UHBEPTOP WIH
00paTuTech K CIEIUATHUCTY.
E25 ABapuiiHas OCTaHOBKa 3aMeHUTe UHBEPTOP WIH
00paTuTech K CIEIUATHUCTY.
EOA 3ammra IBUrareis oT 3aMeHUTe ABUTATENb WIN
neperpy3ku UHBEPTOp WK 00paTUTECh K
CTICLIUAIIUCTY.
EOB 3amuTa ot neperpy3Ku 3aMeHUTe UHBEPTOP WIH
MHBEpTOpa 00paTUTECH K CIEIIMAIUCTY.
EOC [Teperpy3ka cuCTeMBI 3aMeHHUTE HHBEPTOP HIIH

o0paTuTech K CIEHUAIUCTY.




OTCcyTCTBYET MyIbC

[l10X0M KOHTAKT JaTumKa
IYJIbCA WU MOBPEKICH
IIPOBOJ

IIpoBepbTe mOAKIIOYEHUE
IIPOBOJIA WU 3aMEHUTE IIPOBOJ

CnomaHa miata KOHCOIH

3aMEeHHUTE IJIaTy KOHCOJIH

[noxoe nnu
OTCYTCTBYIOIIICE
n300paxeHue

OcnabneH npuKUMHON
BUHT ILIATHI

IloaTstHuTE BUHT

CnomaHa KOHCOJIb

3aMeHUTE KOHCOJIb




